
Zeytinyağı ihracatında 
fiyat ve stok krizi

Başkan Emre Uygun, zeytin ve zeytinyağı üreticisi ülkeler İspanya, İtalya, Yunanistan,
Tunus ve Türkiye’de güzel ve yüksek rekolteli bir sezonun işaretlerini aldıklarını dile getirdi

İngiltere merkezli Financial
Times (FT), Türkiye'de yüzde
35’lere ulaşan gıda enflasyonunun
Michelin yıldızlı restoranlardan ma-
halle lokantalarına, çiftçilerden tu-
rizm sektörüne kadar gıda zincirini
baskı altına aldığını, Türkiye’nin
gıda enflasyonunda Venezuela,
Güney Sudan ve İran’ın ardından
dünyada dördüncü sırada bulundu-
ğunu yazdı. Financial Times muha-
birleri Türkiye’ye gelerek gıdanın
etkilediği sektörlerden esnaflarla rö-
portajlar gerçekleştirdi. l 5’te

EGİAD üyelerinin
padel buluşması

EGİAD Toplum, Sanat ve Spor
Komisyonu koordinasyonunda Alaçatı
Tenis Kulübü’nde gerçekleştirilen 2026
EGİAD Padel Turnuvası & Happy
Hour Etkinliği, üyeleri ve ailelerini
sporun enerjisi ve dostluk atmosferinde
biraraya getirdi. l 8’de

Denizatı Sanat Sergisi
Güzel Sanatlar Parkı’nda

Bostanlı Güzel Sanatlar Parkı Sanat
Galerisi’nde sanat severlerle buluşan
‘Denizatı Sanat Sergisi, mozaikten re-
sime, heykelden ahşap oymaya kadar çe-
şitli sergiyle kapılarını açtı. Kurs
eğitimcisi Benyamin Şahin Olgun, “Far-
kındalık bizim için önemli” dedi. l 8’de

Üniversite sınavı öncesi aday-
lara çok yağlı, aşırı baharatlı ağır
yemekler ve çiğ salatalardan kaçın-
malarını öneren Diyetisyen Nihan
Aykırı Varlık, pişmiş ya da haşlan-
mış sebzeler tercih etmelerini 
söyledi. Varlık, sınava sakin bir 
mideyle girmenin iyi olacağını 
dile getirdi. l 2’de
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REKOLTE VAR, SATIŞ RİSKLİ

Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhra-
catçıları Birliği Başkanı Emre
Uygun, bu yıl zeytinde yüksek re-
kolte beklendiğini açıklayarak,
doğru politikalarla yönetileme-
yen yüksek rekoltenin üretici için
fiyat, ihracatçı için stok riski taşı-
dığını söyledi.

İzmir’de semt pazarlarından alışveriş yapan vatan-
daşlar, ekonominin geldiği noktadan şikayet ederek,
istedikleri gibi sebze, meyve alışverişi yapamadıklarını
söylüyorlar. Emekli ve dar gelirlilerden oluşan vatan-
daşlar, fiyatlar çok yüksek olmasa bile kendilerinin
alım gücünün yeterli olmadığını ifade ediyor. 

Düşük alım gücü, yüzünü semt pazarlarında gösteriyor. Pazarcılar fiyatlar
ucuz derken, dar ve sabit gelirliler istediklerini alamamaktan şikayetçi

Pazarcı esnafı ise fiyatların yüksek olmadığını be-
lirterek, alışveriş edenlerin sayısının her geçen gün
azalmasından şikayet etti. Geçmiş yıllarda yaz nede-
niyle gündüz saatlerinde gelemeyenlerin, akşam saat-
lerinde geldiğini hatırlatan pazarcılar, bu yıl akşam
saatlerinin de sakin geçtiğini açıkladı. l 7’de

World Illustration Awards
Bornova’yı aday yaptı

Bornova Miras Hari-
tası, 4 bin 500'den fazla
başvuru arasından pres-
tijli World Illustration
Awards 2026'da aday lis-
tesine (Longlist) seçildi.

Bornova’nın 8 bin 500
yıllık tarihini tanıtan proje
en nitelikli 500 çalışma
arasına girdi, uluslararası
arenada büyük başarı
elde etti. l 3’te

Uygun, üretim ve ihracat sü-
reçlerinde yüksek maliyetlerle
karşı karşıya kalan firmaların fi-
nansman yükünü hafifletecek,
rekabet güçlerini koruyacak des-
tek mekanizmalarının güçlendi-
rilmesi ve döviz dönüşüm
desteği gibi can suyu olan uygu-
lamaların artarak devam etme-
sini istedi. l 4’te

İHRACAT NE OLACAK

Seferihisar tsunami’ye 
hazır olduğunu kanıtladı

Afetlere hazırlık ko-
nusunda projelerini arka
arkaya uygulamaya alan
Seferihisar, UNES-
CO'nun yürüttüğü Co-
astWAVE Programı

kapsamında verilen
"Tsunami Hazır Kent
Sertifikası"nı aldı. Tür-
kiye genelinde bu ün-
vana sahip ikinci kent
oldu. l 6’da

İSO 500 büyüğü açıkladı
Tüpraş yine en büyük

İstanbul Sanayi Oda-
sı’nın (İSO) açıkladığı
'Türkiye’nin 500 Büyük
Sanayi Kuruluşu 2025'
araştırmasında Tüpraş,
698,8 milyar liralık üre-

timden satışla listenin zir-
vesinde yer aldı. Araştır-
mada Ford Otomotiv
ikinci sırada bulunurken,
Star Rafineri üçüncü
oldu.  l 7’de

Vatandaş alamıyor
esnaf satamıyor

Gıda enflasyonu artışı
dünyada gündem oldu

YKS öncesi adaylara 
beslenme uyarısı



Boyun ağrısı uzmanlara göre ağ-
rıya eşlik eden belirtiler tanı açısın-
dan kritik önem taşıyor. Kol ve
ellerde uyuşma, karıncalanma, güç
kaybı veya gece uykudan uyandıran
ağrılar, kas gerginliğinin ötesinde de-
ğerlendirilmesi gereken sorunlara işa-
ret edebiliyor. Boyun ağrısı olan
kişinin ilk aklına gelen sorunlardan
birinin boyun düzleşmesi olduğunu
belirten Medicana İzmir Hastanesi
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Dr.
Duygu Keskin, boyun omurgasının
normalde hafif  eğriliğe sahip oldu-
ğunu, boyun düzleşmesinin eğriliğin
azalması veya kaybolması duru-
munda ortaya çıktığını ifade etti. 

ŞİKAYETLERE BAKILMALI

Dr. Keskin, “Masa başında çalı-
şan kişilerde sık görülüyor. Her
boyun ağrısını boyun düzleşmesine
bağlamak doğru değil. Boyun ağrıları
boyun düzleşmesine bağlı olmayabi-
lir. Kas gerginliklerinden olabileceği
gibi boyun fıtığı, sinir sıkışmaları,
kanal daralması, omurga kireçlen-
mesi ve romatolojik hastalıklarla iliş-
kili olabilir. Boyun ağrısının nedenini
doğru belirlemek önemli” ifadelerini
kullandı. Boyun ağrısının kaynağını
anlamada şikayetlerin ipuçları verdi-
ğini belirten Dr. Keskin, şöyle devam
etti: “Kas gerginliğine bağlı boyun
ağrıları günlük alışkanlıklardan kay-
naklanır. Uzun süre bilgisayar ba-
şında oturmak, uygun olmayan yastık
kullanmak, stresli olmak boyun kasla-
rının gerilmesine neden olabilir.
Boyun, omuz ve kürek kemikleri çev-

resinde ağrı ve tutukluk hissedilebilir.
Sıcak uygulamalar ve hafif  egzersiz-
ler yapmak ağrının azalmasına yar-
dımcı olabilir.”

Teknolojinin günlük yaşamın
parçası haline gelmesiyle boyun böl-
gesine binen yükün arttığını belirten
Dr. Keskin, ekran kullanım alışkan-
lıklarının boyun sağlığını etkilediğini
söyledi. Uzun süre aynı şekilde dur-
manın boyunda ağrı ve sertliğe, kas
gerginliğine, duruş bozukluklarına
ve boyun hareketlerinde kısıtlılığa
neden olabildiğini belirten Dr.
Duygu Keskin, “Ekranı göz hiza-
sında kullanmak, sık sık mola ver-
mek ve düzenli boyun egzersizleri
yapmak boyun sağlığını korumaya
yardımcı olabilir” dedi. 

Dr. Duygu Keskin, şu uyarılarda
bulundu: “Boynu sık sık kütletmek,
egzersizleri bilinçsizce yapmak, ağrıyı
masajla geçirmeye çalışmak ve uzun
süre hareketsiz kalmak boyun sağlı-
ğını olumsuz etkileyen uygulamalar.
Boynu kütletmek kısa süreli rahat-
lama hissi verse de boyun eklemleri,
çevre dokuların zarar görmesine
neden olabilir. Ağrı nedeniyle ağrının
azalmasına yardımcı olmak için kul-
lanılan boyunlukların gereğinden
uzun süre takılması da boyun kasları-
nın zayıflamasına yol açabilir. Yastık
seçimi de önemlidir. Çok yüksek ya
da çok yumuşak yastıklar boynun
doğal duruşunu bozabilir. Bu nedenle
ortopedik ve orta sertlikte yastıklar
tercih edilmelidir.” SİBEL KEZER

DEÜ Hastanesi’ne
modern yoğun bakım
2 Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi
bünyesinde yenilenen Yoğun Bakım Üni-
tesinin açılışı yapıldı. Modern tıbbi altyapı
ve ileri teknolojiyle donatılan ünitenin açı-
lış programına DEÜ Rektörü Prof. Dr.
Bayram Yılmaz, İzmir İl Sağlık Müdürü
Doç. Dr. Ayhan Kul, Rektör Yardımcısı
ve Hastane Başhekim Vekili Prof. Dr.
Mehmet Birhan Yılmaz, üniversite üst
yönetimi ile hastane yöneticileri katıldı.
Gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında
yoğun bakım ünitesinin fiziki ve teknik
altyapısı tamamen yenilenirken, yatak
kapasitesi de önemli ölçüde artırıldı.
Daha önce 18 yatakla hizmet veren ünite,
yapılan düzenlemeler sonucunda 30
yatak ve 4 izolasyon yatağı olmak üzere
toplam 34 yatak kapasitesine ulaştı. Yeni
ünite, ileri düzey yoğun bakım hizmetleri-
nin daha etkin ve nitelikli şekilde sunul-
masına imkân sağlayacak.

VERİMLİ VE GÜVENLİ

Yoğun bakım hizmetlerinin sağlık siste-
mindeki kritik önemine dikkat çeken Rek-
tör Prof. Dr. Bayram Yılmaz, "Afetler,
salgınlar ve olağanüstü sağlık ihtiyaçları-
nın ortaya çıktığı dönemlerde güçlü
yoğun bakım altyapısı önem taşıyor. Üni-
versite olarak hem İzmir hem bölgemize
hem de ülkemize daha güçlü sağlık hiz-
metleri sunabilmek için kapasitemizi artı-
rıyor, çağın gerekliliklerine uygun
yatırımlar gerçekleştiriyoruz. Dokuz Eylül
Üniversitesi Hastanesi'nin sahip olduğu
bilimsel birikimi güçlü teknolojik altya-
pıyla desteklemeyi sürdüreceğiz. Hedefi-
miz, sağlık hizmetlerinde kalite
standartlarını daha da yukarı taşıyarak
vatandaşlarımıza en iyi hizmeti sunmak-
tır" dedi. Rektör Yardımcısı ve Hastane
Başhekim Vekili Prof. Dr. Mehmet Birhan
Yılmaz ise gerçekleştirilen yenileme çalış-
masının hasta güvenliği ve hizmet kalitesi
açısından önemli kazanımlar sağlayaca-
ğını belirterek, "Yoğun bakım hizmetleri,
ileri teknoloji ve yüksek uzmanlık gerekti-
ren alanların başında geliyor. Yenilenen
ünitemizle birlikte hem fiziki koşullarımızı
hem de teknik donanımımızı günümüz
standartlarının üzerine taşıdık. Hastaları-
mıza sunduğumuz sağlık hizmetlerinin ni-
teliğini artırırken sağlık çalışanlarımız için
de daha verimli ve güvenli bir çalışma or-
tamı oluşturduk," diye konuştu. 
EGEMEN SAYIN

Toplu sünnetlerde
enfeksiyon riski
2 Sünnetin, binlerce yıldır farklı kültürlerde
uygulanan önemli bir ritüel olmasının yanı
sıra sağlık açısından da çeşitli faydalar sağla-
yan cerrahi bir işlem olduğunu belirten
Çocuk Cerrahisi ve Ürolojisi Uzmanı Prof.
Dr. Selami Sözübir, günümüzde gelişen tıbbi
standartlar sayesinde sünnetin çok daha gü-
venli ve konforlu hale geldiğini söyledi.
Özellikle yaz aylarında artan toplu sünnet-
lere dikkat çeken Prof. Dr. Selami Sözübir,
bu tür uygulamalarda komplikasyon riskinin
daha yüksek olduğunu vurguladı. Günü-
müzde kamu ve özel sağlık kuruluşlarında
uygun koşullarda sünnet hizmeti verildiğini
ifade eden Sözübir, "Belediyeler ve kurumlar
çocuklara destek olmak istiyorsa bunu toplu
organizasyonlar yerine aileleri sağlık kuru-
luşlarına yönlendirerek gerçekleştirmeli.
Sünnetlerin steril hastane ortamında, uzman
ekipler tarafından yapılması çocuk sağlığı
açısından çok daha güvenlidir" diye konuştu.
Son yıllarda farklı isimlerle pazarlanan sün-
net yöntemlerine karşı dikkatli olunması ge-
rektiğini belirten Prof. Dr. Sözübir, sünnetin
temel cerrahi prensiplerinin binlerce yıldır
değişmediğini söyledi. İHA

YKS sınavı öncesi öğrencilerde sınav
günü yaklaştıkça, beslenme tercihlerini
değiştirmenin sık görüldüğüne dikkat
çeken Diyetisyen Nihan Aykırı Varlık,
“Zihinsel performansı artırdığı düşünü-
len besinlerle ya da takviyelerle perfor-
mansı artırmaya çalışıyorlar. Oysa
bilimsel veriler gösteriyor ki sınav başa-
rısını belirleyen en önemli etkenlerden
biri; son dakika müdahaleleri değil, dü-
zenli uyku, yeterli enerji alımı, sıvı den-
gesi ve sindirim sistemini zorlamayan
alışılmış beslenme düzeni’’ dedi. 

DENEME GÜNÜ DEĞİL

Sınavdan bir gün önce ve sınav sa-
bahı amacın kan şekerini dengede tut-
mak, mide-bağırsak sistemini
rahatlatmak, dikkat süresini destekle-
mek ve öğrencinin fiziksel olarak kon-
forlu hissetmesini sağlamak olduğunu
söyleyen Nihan Aykırı Varlık, üniversite
sınavı öncesi adaylara doğru ve sağlıklı
beslenme konusunda önerilerde bu-
lundu. Sınavdan önce beslenme rutinle-
rini değiştirmemeleri konusunda
öğrencileri uyaran Varlık, karbonhidrat
takviyesi yapmalarının, düzenli su iç-
melerinin, kafein ve enerji içeceklerin-
den uzak durmalarının, güçlü kahvaltı
yapmalarının ve zamanında uyumaları-
nın çok önemli olduğunu hatırlattı.
Nihan Aykırı Varlık, “Sınavdan önceki
günlerde en önemli kural rutinleri koru-
mak. Öğrencilerin sık yaptığı hatalar-
dan biri daha sağlıklı olduğunu
düşünerek normalde tüketmedikleri yi-

yeceklere yönelmeleri ya da tam tersine
stres nedeniyle öğün atlamaları. Ancak
sindirim sistemi alışık olmadığı besin-
lere farklı yanıt verebilir. Bu nedenle sı-
navdan bir gün önce;

• Öğün saatleri mümkün olduğunca
normal düzende tutulmalı.

• Öğün atlanmamalı.
• Çok yağlı, aşırı baharatlı ve ağır ye-

meklerden kaçınılmalı.
• Çiğ salatalar yerine pişmiş/haşlan-

mış sebzeler tercih edilmeli.
• Fast food, aşırı şekerli tatlılar ve

büyük porsiyonlardan uzak durulmalı.
• Daha önce hiç tüketilmemiş besin-

ler denenmemeli.
Öğün içeriğinde kompleks karbon-

hidrat, protein ve sağlıklı yağ dengesi
hedeflenmeli. Sınavdan önceki akşam
ızgara, yoğurt, pişmiş sebze tercih edil-
meli. Sınav sabahı tok tutan, yumurta,
ceviz, meyve içeren kahvaltı yapılarak,
sınava gidilmeli” diye konuştu. Bazı öğ-
rencilerin karbonhidrat yüklemesi yap-
manın faydalı olacağını düşündüğünü
hatırlatan Nihan Aykırı Varlık, “Ancak

üniversite sınavı için bunun bilimsel bir
gerekliliği bulunmuyor. Aşırı karbon-
hidrat tüketimi, -fazla makarna, tatlı,
hamur işi gibi, sonrasında uyku hali,
mide dolgunluğu, sindirim rahatsızlığı,
sabah iştahsızlık görülebiliyor. Öğrenci-
lere en önemli önerim, sınav haftasını
performans artırma dönemi değil, mev-
cut düzeni koruma dönemi olarak gör-
meleri. Çünkü sınav günü amaç
vücudu şaşırtmak değil, en stabil hâline
ulaştırmak” dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Üniversite sınavı öncesi adaylara çok yağlı, aşırı baharatlı ağır yemekler ve çiğ salatalardan kaçınmalarını
öneren Diyetisyen Nihan Aykırı Varlık, pişmiş ya da haşlanmış sebzeler tercih etmelerini söyledi
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Uzmanlar bacakta
Lipödem için uyardı
2 Estetik Cerrahi Uzmanı Prof.
Dr. Ahmet Karacalar, “Lipödem
Sendromu: Evrimsel Bir Uyum-
suzluk” başlıklı kitabında, halk ara-
sında "bacak obezitesi” ya da
“ağrılı selülit" olarak bilinen lipö-
demin yalnızca estetik bir sorun
değil, kronik ve karmaşık bir sağlık
sendromu olduğunu ifade etti. Li-
pödem, kalça, basen, uyluk ve ba-
caklarda görülen orantısız yağ
birikimiyle dikkat çekiyor. Hastalı-
ğın en önemli özelliklerinden biri
diyet ve düzenli egzersize rağmen
bu yağ dokusunun değişmemesi.
Lipödemli bireyler görüntünün
yanı sıra bacaklarda ağrı, hassasi-
yet, şişlik, kolay morarma, yorgun-
luk hissi ve hareket güçlüğü gibi
sorunlarla da karşı karşıya kalıyor.
Bu belirtiler nedeniyle birçok kişi
yıllarca farklı uzmanlara başvur-
masına rağmen doğru tanıya ulaş-
makta zorlanıyor. Hastalığın bazı
kişilerde hormonal ve metabolik
değişimlerle birlikte seyrettiğini be-
lirten Karacalar, bu nedenle lipö-
demin yalnızca estetik açıdan
değerlendirilmesinin eksik bir yak-
laşım olduğunu ifade etti. Lipödem
tedavisinde erken tanının önemine
dikkat çeken Karacalar, tedavi
yöntemleri arasında, lenf  sistemini
korumaya yönelik geliştirilen mo-
dern cerrahi tekniklere de yer
verdi. HABER MERKEZİ

YKS öncesi adaylara 
beslenme önerisi

Boyun ağrısında uyuşma
ve güç kaybına dikkat!



Bornova Miras Haritası 
World Illustration adayı 12. yargı paketinden 

genel af çıkacak mı?
2 AK Parti tarafından hazırlanan ve bu hafta
TBMM Başkanlığı’na sunulması beklenen 12.
Yargı Paketi çalışmalarında sona gelindi. Bu
hafta TBMM Başkanlığı’na sunulması planla-
nan teklifte, yargısal sürecin hızlandırılmasına
yönelik düzenlemeler öngörülüyor
AK Parti Grubu'nda, 12. Yargı Paketi'nde yer
alacak düzenlemelere son şekli veriliyor. Cuma
veya pazartesi günü TBMM Başkanlığı’na su-
nulması planlanan teklifte, “yargının etkin ve
verimli işlemesine yönelik düzenlemeler öngö-
rülüyor. Davaların kısa sürede sonuçlanması
için hukuk yargılamalarında ön inceleme du-
ruşmalarının ses ve görüntü nakledilmesi yo-
luyla yapılabilmesi, Yargıtay tarafından, bölge
adliye mahkemeleri hariç, ilk derece mahkeme-
lerinin görevsiz veya yetkisiz olduğu gerekçe-
siyle bozma kararı veremeyeceğine yönelik
hükümlerin yer alması planlanıyor.
Teklifte, Anayasa Mahkemesi’nin iptal ettiği
maddelerle ilgili 9 madde yer alması planlanıyor.
Kanuni faiz oranının yüzde 24 yerine Merkez
Bankası'nın belirlediği reeskont oranının yüzde
80’ine karşılık gelen yüzde 31 üzerinden belirlen-
mesi, iki duruşma arasındaki sürenin en fazla üç
ay olması, kaçak sanığa mahkemede hazır bu-
lunması kaydıyla yargılamanın yenilenmesini is-
teme hakkı, suç soruşturmasında ilgililerden
alınan kan, saç, tırnak gibi örneklerin sonuçları-
nın saklama süresi ve Türkiye Adalet Akade-
misi’nin vereceği eğitim ve sınavlarla ilgili
hükümler bulunuyor.

"IBAN MAĞDURLARI” İÇİN ÇALIŞMA

“IBAN mağdurlarına” yönelik düzenleme yer
alıp almayacağı tartışmaları sürerken, AK Parti
konuyla ilgili Yargıtay, ceza daireleri, yerel mah-
kemelerden istediği etki analizi doğrultusunda
düzenleme yapılıp yapılmayacağını değerlendire-
cek. IBAN hesaplarını “farkında olmadan” do-
landırıcılara kullandıran, bu nedenle Türk Ceza
Kanunu’nun 158. maddesi kapsamında nitelikli
dolandırıcılık suçlamasıyla 3-10 yıl arası hapis ce-
zasıyla karşı karşıya alan kalanlara yönelik müsta-
kil suç tanımı getirilmesi planlanıyor. Nitelikli
dolandırıcılık eyleminin parçası değillerse, yapıla-
cak tanımlama doğrultusunda 1-3 yıl arasında
hapis cezası üzerinde duruluyor. Teklifte,
LGBTİ’lere yönelik maddeler yer almayacak.
İnfaz veya af  ile ilgili düzenleme yapılmayacak.
Boşanma, yoksulluk nafakası gibi aile hukukuna
ilişkin düzenlemeler ile çocuk suçlulara yönelik
düzenlemelerin pakette yer alması planlanmıyor.
Çocuk suçlulara yönelik düzenlemelerin, Mec-
lis’te kurulan araştırma komisyonunun araştırma
raporunun yayınlanmasından sonra, değerlendir-
melere göre ayrı teklif  halinde TBMM’ye getiril-
mesi hedeflenirken, aile hukukuna yönelik
düzenlemelerin başka yargı paketinde düzenlen-
mesi öngörülüyor. HABER MERKEZİ

World Illustration Awards, kentle-
rin tarihine yönelik projelerin değer-
lendirildiği dünyaca ünlü prestijli bir
ödül. Bornova Miras Haritası, 4 bin
500'den fazla başvuru arasından
prestijli World Illustration Awards
2026'da aday listesine (Longlist) se-
çildi. Yeşilova Höyüğü'nden günü-
müze 8 bin 500 yıllık tarihi özgün
bir dille tanıtan proje, uluslararası
arenada büyük başarı elde ederek
Bornova'nın kültürel mirasını dünya
markası yapma vizyonunu güçlen-
dirdi. 

İLK 500 ARASINDA 

Bornova Belediye Başkan Ömer
Eşki, Bornova Miras Haritası’nın
World Illustration Awards’ın aday lis-
tesine alınmasıyla ilgili "Bornova’nın
tarihi geleceğe taşınıyor" dedi. Borno-
va’nın köklü tarihini dijital dünyaya ta-
şıyan "Bornova Miras Haritası",
küresel illüstrasyon dünyasının en pres-
tijli organizasyonlarından World Illus-
tration Awards 2026’da dünya
genelindeki 4 bin 500 başvuru arasın-
dan sıyrılarak büyük bir başarıya imza
attı. Proje, uluslararası jürinin yaptığı
titiz değerlendirme sonucunda "Edito-
rial" (Yayıncılık) kategorisinde Longlist
(Aday Listesi) başarısı elde etti. Bu so-
nuçla dünya çapındaki en nitelikli 500
çalışma arasına giren proje, İzmir ve

Bornova’nın kültürel zenginliğini ulus-
lararası arenada temsil etme hakkı ka-
zandı. Yeşilova Höyüğü’nden
günümüze uzanan mimari doku ve
kültürel katmanlar, özgün bir görsel
dille dünyaya tanıtıldı. Başarıya ilişkin

açıklama yapan Bornova Belediye Baş-
kanı Ömer Eşki, projenin ilçenin kim-
liği için büyük bir gurur kaynağı
olduğunu belirtti. Başkan Eşki, "Bor-
nova’mızın 8 bin 500 yıllık muazzam
tarihsel derinliğini modern ve yenilikçi

bir görsel dille dünyaya anlatmayı he-
defledik. Bu uluslararası başarı, Borno-
va’nın kültürel mirasını geleceğe
taşıma ve dünya markası yapma vizyo-
numuzun doğru yolda olduğunu kanıt-
lamıştır" dedi. HABER MERKEZİ

Mülki İdare Amirleri Atama Karar-
namesi yayımlandı: 430 mülki idare
amirinin görev yeri yeniden belirlendi.
İzmir’de 7 vali yardımcısı ve kayma-
kam değişti

Mülki İdare Amirleri Atama Karar-
namesi, Resmi Gazete'de yayımlandı.
Kararname ile İçişleri Bakanlığı mer-
kez ve taşra teşkilatında görev yapan
430 mülki idare amirinin görev yeri de-
ğiştirildi. 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sosyal
medya hesabında yaptığı açıklamada,
bakanlığın taşra teşkilatında görev
yapan 15 mülki idare amirinden 11
kaymakam, 4 vali yardımcısının mer-
keze, 208 mülki idare amirinin kayma-
kamlıktan kaymakamlığa, 82’sinin
kaymakamlıktan vali yardımcılığına,
74’ü vali yardımcılığından vali yardım-
cılığına, 32’si vali yardımcılığından kay-
makamlığa atandığını, İstanbul’da 5,
Ankara’da 4 ve İzmir’de 6 kaymaka-
mın görev yerlerinin değiştiğini belirtti.
İzmir'de görev yapan çok sayıda kay-
makam ve vali yardımcısının görev yeri

değişti. Kararnameyle 6 ilçeye yeni
kaymakam atanırken, Bayraklı Kay-
makamı İbrahim Süha Karaboran
İzmir Vali Yardımcılığı görevine geti-
rildi. İki vali yardımcısı ise başka illere
kaydırıldı. 

İZMİR’DEN GİDENLER

- Vural KARAGÜL: İzmir - Tire
Kaymakamı iken Muğla - Milas Kay-
makamı olarak atandı.

- Musa SARI: İzmir - Kemalpaşa
Kaymakamı iken Sakarya - Adapazarı
Kaymakamı olarak atandı.

- Cevat ÇELİK: İzmir - Menderes
Kaymakamı iken Antalya - Aksu Kay-
makamı olarak atandı.

- Murat KARAHAN: İzmir - Kiraz
Kaymakamı iken Kütahya - Dumlupı-
nar Kaymakamı olarak atandı.

- Cevat GÜN: İzmir - Dikili Kay-
makamı iken Sinop Vali Yardımcısı
olarak atandı.

- İsmail ÇORUMLUOĞLU: İzmir
Vali Yardımcısı iken Muğla Vali Yar-
dımcısı olarak atandı.

- Gökay ÖZKAN: İzmir Vali Yar-
dımcısı iken Aydın Vali Yardımcısı ola-
rak atandı.

İZMİR’E ATANANLAR

- Metin ARSLANBAŞ: Balıkesir -
Karesi Kaymakamı iken İzmir - Dikili
Kaymakamı olarak atandı.

- Hasan YAMAN: Balıkesir - Ayva-
lık Kaymakamı iken İzmir - Bergama
Kaymakamı olarak atandı.

- Mesut YAKUTA: Muğla - Dala-
man Kaymakamı iken İzmir - Tire
Kaymakamı olarak atandı.

- Engin AKSAKAL: Balıkesir Ban-
dırma Kaymakamı iken İzmir - Bay-
raklı Kaymakamı olarak atandı.

- Okan DAŞTAN: Kars - Kağız-
man Kaymakamı iken İzmir - Kemal-
paşa Kaymakamı olarak atandı.

- Murat KARALALOĞLU: Van -
Erciş Kaymakamı iken İzmir - Mende-
res Kaymakamı olarak atandı.

- İbrahim Süha KARABORAN:
İzmir - Bayraklı Kaymakamı iken
İzmir Vali Yardımcısı olarak atandı.

Bürokraside 430 atama yapıldı
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Bornova’nın 8 bin 500 yıl önce Yeşilova’da başlayan kuruluş hikayesini günümüze taşıyan Bornova
Miras Haritası, dünyanın saygın ödülü World Illustration Awards 2026’nın aday listesine girdi

2 İzmir'in Bayındır ilçesinde Sosyal
Dayanışma Merkezi (SODAM) tara-
fından düzenlenen eğitim program-
larını başarıyla tamamlayan kadın
kursiyerlere katılım belgeleri törenle
takdim edildi. Bayındır Kaymakamı
Murat Mete'nin öncülüğünde ger-
çekleştirilen programa, Sosyal Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Vakfı
Müdürü Yusuf  Özmanav ile İlçe
Tarım ve Orman Müdürü Hasan
Peynirci de katıldı. Programda, eği-
tim sürecini tamamlayan kursiyerler
belgelerini protokol üyelerinin elin-
den aldı. Kursiyerlerle yakından ilgi-
lenen Kaymakam Murat Mete,
kadınların sosyal, kültürel ve ekono-
mik yaşamda daha aktif  rol almala-
rını sağlayan eğitim faaliyetlerinin
önemine vurgu yaptı. Eğitim ve üre-
timin bireysel gelişimin yanı sıra top-
lumsal kalkınmaya da katkı
sunduğunu belirten Mete, azim ve
emekleriyle örnek olan tüm kursiyer-
leri tebrik etti. Sıcak ve samimi bir
atmosferde gerçekleşen programda,
hayat boyu öğrenmenin önemi bir
kez daha vurgulanırken, kursiyerlerin
elde ettiği kazanımların gelecekte
yeni başarı hikâyelerine kapı aralaya-
cağı ifade edildi. İHA

Üreten kadınlara 
anlamlı tören
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“Sahadan ve üretim bölgele-
rinden aldığımız ilk veriler, önü-
müzdeki sezonda tarihin en güçlü
ve yüksek rekoltelerinden birine
şahitlik edeceğimizi net şekilde
ortaya koyuyor” diyen Ege Zeytin
ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği
Başkanı Emre Uygun; “Ağaçları-
mızdaki verimlilik ürün bolluğu-
nun müjdesini veriyor. Bolluk,
doğru politikalarla yönetilmedi-
ğinde üretici için fiyat krizine, ih-
racatçı için stok yüküne
dönüşebilir. Rekolteyi katma de-
ğere dönüştürebilmemiz için
dökme, varilli veya ambalajlı ay-
rımı yapmadan tüm ihracat ka-
nallarının açık kalması
sektörümüzün geleceği için çok
önemli. Bolluk döneminde iç pi-
yasada üretici fiyatlarının maliyet-
lerin altına düşmesini
engelleyecek, dış pazarlarda reka-
betçi fiyatlarla agresif  bir pazar-
lama yapmamızı sağlayacak
esnek mekanizmalar devreye alın-
malı” dedi. Enerji, işçilik, sulama,
hasat, ambalaj, lojistik ve finans-
man giderlerindeki yükselişin dur-
durulamadığını hatırlatan Uygun
şöyle devam etti: “Bu tablo üreti-
cilerimiz, sanayicilerimiz ve ihra-

catçılarımız üzerinde ağır maliyet
baskısı oluşturuyor. Maliyet artış-
larının döviz kuru gelişmeleriyle
dengelenemediği dönemlerde, ih-
racatçılarımızın uluslararası pa-
zarlarda rekabetçi fiyat
sunabilmesi imkânsız hale gelir.
Büyük rekolteyi dünyaya pazar-
larken rakiplerimizle fiyat sava-
şına girebilmemiz için
öngörülebilir kur politikası şart.
İhracatçının mevcut pazarlarını
koruyabilmesi ve yeni rekolteye
pazar bulabilmesi için maliyet-
kur dengesinin sektörün ihtiyaç-
ları gözetilerek acilen
değerlendirilmesi gerekir. Merkez
Bankası’nın yüzde 3 döviz dönü-
şüm desteğinin yüzde 10’a çıkarıl-
masını bekliyoruz.”

ÜRETİMDEKİ BAŞARI
İHRACATTA YOK

Zeytin ve zeytinyağı sektörünü
sıfır ithal girdi bağımlılığıyla net
döviz kazandıran, ekonomimizin
en stratejik can damarlarından bi-
risi olarak tanımlayan Uygun,
“Doğru tarım uygulamaları ve
üreticilerimizin yoğun emeği ile
Türkiye’nin zeytinlik sahaları ge-
nişledi, sofralık zeytinde birinci,

zeytinyağında ikinci sıraya yüksel-
dik. Üretim gücüne rağmen, ihra-
cat politikaları ve uluslararası
pazarlarda karşılaştığımız tablo
maliyet baskıları, kur politikaları
ve idari kararlar açısından özeleş-
tiri gerekiyor. 31 Mayıs 2026 iti-
barıyla netleşen sezon
verilerimize göre toplam sektör
ihracatımız 260 milyon dolar se-
viyesinde gerçekleşti. İhracat ge-
lirlerimizde yüzde 34 düşüş
yaşadık” diye konuştu.

EZZİB Başkanı Uygun, “Üre-
tim ve ihracat süreçlerinde yüksek
maliyetlerle karşı karşıya kalan
firmalarımızın finansman yükünü
hafifletecek, rekabet güçlerini ko-
rumalarını sağlayacak destek me-
kanizmalarının güçlendirilmesi ve
döviz dönüşüm desteği gibi can
suyu olan uygulamaların artarak
devam etmesi en temel beklenti-
miz. İhracatçımıza nefes aldıra-
cak bu enstrümanların
esnetilmesi ve sektörel ihtiyaçlara
göre optimize edilmesi hem üre-
tim gücümüzün korunmasına
hem de ülkemizin döviz arzına
çok güçlü bir katkı sağlayacaktır”
ifadelerini kullandı. 
SERKAN GÜNBAY

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
hayata geçirdiği AR-GE ve inovasyon
yatırımları, belediyeye ait Kadın Emeği
Tarımsal Ürün Fabrikası’nı adeta baştan
yarattı. Fabrikanın üretim kapasitesini
katlayan ve ürün çeşitliliğini 20’den 63’e
çıkaran bu hamle, Efelerli kadınlarının el
emeğini yurt dışına ihraç ederek kent
ekonomisine küresel bir güç kazandırı-
yor. 1 Nisan 2024 öncesinde yalnızca 20
çeşit ürünle sınırlı kalan Kadın Emeği
Tarımsal Ürün Fabrikası, Başkan Anıl
Yetişkin’in başlattığı teknolojik ve yapısal
dönüşümle kabuğunu kırdı. Uzman gıda
mühendislerinin kontrolünde ve en yük-
sek hijyen standartlarında üretim yapan
tesis, inovasyon yatırımlarıyla tam 63
farklı nitelikli gıda ürünü üretebilen dev
bir entegre tesise dönüştü. Kadın istih-
damının kalbi olan fabrikada, bölgenin

simge ürünleri yüksek katma değerli gı-
dalara dönüştürülüyor. Tesiste; enginarın
7 farklı çeşidinden üretilen konservelerin
yanı sıra şevketibostan, deniz börülcesi,
kaya koruğu ve cibes otu gibi Ege’nin
özel otları özenle işleniyor. Temel gıda
maddeleri olan zeytin, zeytinyağı, tar-
hana, erişte ve menemenlik soslar da te-
siste dünya standartlarında paketleniyor.
Kadın Emeği Tarımsal Ürün Fabri-
kası’nda üretilen yerel lezzetler, yapılan
büyük ticari anlaşmalar sonucunda
Amerika Birleşik Devletleri’ne ihraç edil-
meye başlandı. Farklı ülkelerle de ihracat
masasında yeni protokollerin sürdüğü
belirtilirken, bu hamle Efeler’in ekono-
mik gücünü uluslararası arenada tescilli-
yor. Başkan Yetişkin’in "bütçe dostu ve
güvenilir gıda" misyonu doğrultusunda,
fabrikada üretilen lezzetler ilk olarak Efe

Bakkal şubeleriyle doğrudan vatandaşa
ulaştırılıyor. Fiziksel pazarda Menderes
Park, Doğa Restoran, Tarım Kredi
Kooperatifi marketleri, Pekdemir Mar-
ket ve Ankara Büyükşehir Belediyesi
Halk Ekmek şubelerine kadar uzanan
güçlü bir dağıtım ağı kuruldu. Ulusal öl-
çekteki büyüme planı kapsamında ise e-
ticaret platformları ve zincir marketlerle
kurumsal görüşmeler son sürat devam
ediyor.
Efeler Belediyesi’nin dijitalleşme hamle-
sinin en büyük adımı olan www.efelerpa-
zari.com.tr e-ticaret platformu tamamen
yenilendi. Kurulan hızlı kargo altyapısı
sayesinde, Efeler’in kadınlarının ürettiği
tüm organik ve yöresel ürünler artık tek
tıkla hem tüm Türkiye’ye hem de dün-
yanın dört bir yanındaki tüketicilere
ulaştırılıyor. HABER MERKEZİ

Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği Başkanı Emre Uygun, zeytin ve
zeytinyağı üreticisi ülkeler İspanya, İtalya, Yunanistan, Tunus ve Türkiye’de
güzel ve yüksek rekolteli bir sezonun işaretlerini aldıklarını dile getirdi
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Kadınlar üretiyor, Efeler kazanıyor

Arıcılara tamamı hibe kek desteği sağlandı
2 Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın, Büyükşehir Belediyesinin “Tarımda Balı-
kesir Modeli” kapsamında arı ürünlerinde kali-
teyi ve verimliliği artırmak amacıyla üreticilere
yönelik yüzde 100 hibeli “Fondan Kek Dağıtım
Töreni’ne katıldı. Cumhuriyet Meydanı’nda dü-
zenlenen programa Balıkesir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet Akın’ın yanı sıra Balıkesir
Ziraat Odası Başkanı Rahmi Demirbay,
BBB Genel Sekreteri Naki Çetin,
genel sekreter yardımcıları, daire
başkanları, üreticiler ve basın
mensupları katıldı. Üreten top-
lumların her zaman kazandı-
ğını söyleyen Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, “Tarımda Balı-
kesir Modelimiz kapsamında
hayata geçirdiğimiz projelerde

üretimin desteklenmesini ve sürekliliğinin sağlan-
masında bunu çok önemsiyoruz. Göreve geldiği-
miz ilk günden bu yana Türkiye'nin en önemli
arıcılık merkezlerinden biri olan Balıkesir'imizde
arıcılarımızın yükünü hafifletmek, kırsalda yaşa-
yan hemşehrilerimizin gelirini artırmak ve tarım-
sal üretimi güçlendirmek için var gücümüzle
çalışıyoruz. Kaz Dağlarından Madra Dağlarına,

Körfez'den Dursunbey'e, Sındırgı'dan Balya'ya
kadar eşsiz florasıyla arıcılık için büyük

bir zenginlik sunan şehrimizde, bu
zenginliği korumak ve geliştirmek

için arıcılarımızı destekleyen pro-
jeleri birer birer hayata geçiriyo-
ruz. Bugün de kolonilerin
güçlenmesine katkı sağlayacak
fondan kek desteğimizi arıcıları-

mızla buluşturuyoruz.” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Zeytinyağı ihracatçısı 
finansmana erişim istiyor

TÜMÖR FDG PET-801440 SATIN ALINACAKTIR

TÜMÖR FDG PET-801440 mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/1033758
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR TEPECİK EĞİTİM VE 

ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : GÜNEY MAH 1140 /1 SOK NO:1 KONAK İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324494949
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 10.07.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : HASTANEMİZ İHALE SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : TÜMÖR FDG PET-801440
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 800 adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : HASTANEMİZ NÜKLEER TIP KLİNİĞİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İhale kararının onaylanıp sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 

başlanır. Sözleşme bitiş tarihi sözleşme imzalanma tarihinden itibaren
6 ay'dır. İlgili depodan, depo birim sorumlusunun belirleyeceği 
miktarda siparişi alarak 10 gün içinde ilk teslimatı yapacaktır.(İlk 
teslimatta ayrıca sipariş verilmeyecek olup tüm sorumluluk yüklenici 
firmaya aittir.)

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
BAYİLİK BELGESİ
KAPSAM DIŞI BEYANI
Teknik Şartnameye Cevap
ÜTS
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.5. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
DİĞER BELGELER
NDK Tarafından Verilen Belge
Ruhsat
Taşıma Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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İngiltere merkezli Financial Times
(FT), Türkiye'de yüzde 35 seviyesine ula-
şan gıda enflasyonunun Michelin yıldızlı
restoranlardan mahalle lokantalarına,
çiftçilerden turizm sektörüne kadar tüm
gıda zincirini baskı altına aldığını, Türki-
ye’nin gıda enflasyonunda Venezuela,
Güney Sudan ve İran’ın ardından dün-
yada dördüncü sırada bulunduğunu
yazdı. İngiltere merkezli Financial Ti-
mes’ın (FT) haberinde, İstanbul'daki
Michelin Rehberi'nde yer alan restoran-
ların bile artan maliyetler karşısında kâr-
lılıklarını korumakta zorlandığı belirtildi.
Vegan restoran Telezzüz'ün şefi Bahtiyar
Büyükduman, "Herkes stres altında. En-
flasyonun yanı sıra İran'daki savaş ve
bölgesel istikrarsızlık da turizmi olumsuz
etkiliyor" değerlendirmesinde bulundu.
FT’ye konuşan Seraf  Vadi restoranının
şefi Doğan Yıldırım yükselen gıda, maaş
ve ulaşım maliyetlerine dikkat çekerek,
"Her geçen gün daha zor hale geliyor.
Bazen kâr bile edemiyoruz" ifadelerini

kullandı. Gazete, Türkiye'deki gıda fiyat-
larındaki artışın geniş kesimi etkilediğini
vurguladı. Haberde, İstanbul'un Fatih il-
çesindeki Yüksel Lokantası'nın sahibi
Murat Yüksel'in, maliyeti 180 lira olan
menüyü müşteri kaybetmemek için 160
liraya satmaya devam ettiği, aynı menü-
nün 18 ay önce 70 lira olduğu söyledi.
FT'ye konuşan domates üreticisi Semih
Töre yakıt, gübre ve zirai ilaç maliyetle-
rinin son bir yılda yüzde 40 arttığını,
ancak ürün satış fiyatlarının yalnızca
yüzde 20 yükseldiğini belirterek, yeni
hasat dönemi için "Bu büyük bir kumar"
dedi.

Haberde, Türkiye ekonomisinin İran
ile yaşanan çatışmadan önce de zorluk-
larla karşı karşıya olduğu, savaşın ise tu-
rizm gelirleri, iş dünyasının güveni ve
maliyetler üzerindeki baskıyı artırdığı
ifade edildi.

FT, Türkiye'deki yüzde 35'lik gıda en-
flasyonunun Venezuela, Güney Sudan ve
İran'ın ardından dünyadaki en yüksek

dördüncü oran olduğuna dikkat çekti.
Öte yandan gazete, yüksek enflasyo-

nun tüketici davranışlarını da değiştirdi-
ğini yazdı. Eski Hazine Müsteşarı Mahfi
Eğilmez'in görüşlerine yer verilen ha-
berde, birçok kişinin ev veya otomobil
gibi büyük harcamaları karşılayamadığı
için restoranlarda yemek yemek gibi
daha küçük ölçekli tüketimlere yöneldiği
belirtildi.

Eğilmez, "Bu nedenle restoranlar ve
kafeler dolup taşıyor, pahalı cep telefon-
ları hızla satılıyor ve markalı kozmetik
ürünlere talep devam ediyor" değerlen-
dirmesinde bulundu.

Haberde eski ABD Merkez Bankası
(Fed) ekonomistlerinden Selva Demi-
ralp'in görüşlerine de yer verildi. Demi-
ralp, gıda fiyatlarının Türkiye gibi gelir
dağılımındaki bozulmanın arttığı ülke-
lerde enflasyon beklentilerinin şekillen-
mesinde kritik rol oynadığını belirterek,
bunun enflasyonla mücadeleyi zorlaştır-
dığını ifade etti. HABER MERKEZİ

EBSO Başkanı’ndan
sanayiciye moral 

Tire Organize Sanayi Bölgesi'nde (TOSBİ)
düzenlenen "Ekonomi Gündemi TOSBİ'de" top-
lantısında Türkiye ve dünya ekonomisindeki geliş-
meler, sanayicilerin sorunları ve üretimin geleceği
ele alındı. TOSBİ & KTG Konferans Salo-
nu'ndaki toplantıya Ege Bölgesi Sanayi Odası
(EBSO) Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Yö-
netim Kurulu Başkan Vekili Ender Yorgancılar,
Tire Belediye Başkanı Hayati Okuroğlu, TOSBİ
Müteşebbis Heyet Başkanı ve EBSO Başkan Yar-
dımcısı Metin Akdaş, TOSBİ Yönetim Kurulu
Başkanı Kosat Gürler, Tire Ticaret Odası Başkanı
Mehmet Nadir Delikanlı ve sanayiciler katıldı.
Dünyada rekabet koşullarının hızla değiştiğini be-
lirten EBSO Başkanı Yorgancılar, sanayicilerin
yalnızca iç pazara değil, küresel gelişmelere de
odaklanması gerektiğini söyledi. Jeopolitik riskler,
ticaret savaşları, enerji maliyetleri ve korumacılık
politikalarının yeni bir ekonomik dönem oluştur-
duğunu ifade eden Yorgancılar, "Dünyada olan

olaylar bizi ilgilendirmiyor deme lüksümüz yok.
Küresel gelişmeleri doğru okumadan geleceği
planlayamayız" dedi. Üretimin batıdan doğuya
kaydığını belirten Yorgancılar, Çin ve Hindistan'ın
yükselişine dikkat çekti. Yorgancılar, "Üretim yap-
mak istiyorsak teknolojik dönüşüme, ihracat yap-
mak istiyorsak yeşil dönüşüme ayak uydurmak
zorundayız. TOSBİ Yeşil OSB Sertifikası alan ilk
bölgelerden biri. Bunun hem sürdürülebilir üre-
tim hem de yabancı yatırımcı açısından önemli
avantaj. Yüksek enflasyon, finansman maliyetleri
ve enerji giderleri sanayiciyi zorluyor. Buna rağ-
men üretimden vazgeçilmemesi gerekiyor. Türki-
ye'nin yeni bir ekonomik hikâyeye ihtiyacı var.
Devlet, iş dünyası ve sivil toplum kuruluşları ortak
akılla hareket etmeli. Atatürk ülkeyi gençlere ema-
net etti. İş dünyası da gelecek kuşaklara daha
güçlü bir Türkiye bırakmakla sorumlu. Yılmak,
bıkmak yok. Sahip çıkıp devam etmek, büyütmek
zorundayız" dedi. HABER MERKEZİ

Türkiye’de resmi rakamlarla yüzde 35’lere çıkan gıda enflasyonu dünyanın
en önemli ekonomi yayınlarından Financial Times’a haber oldu

Gıda enflasyonumuz 
dünya radarına girdi
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Yerel kalite ödülleri sahiplerini buldu
2 KalDer İzmir Şubesi tarafından bu
yıl 26.’sı düzenlenen Ege Bölgesi Yerel
Kalite Ödülleri kapsamında verilen Ege
Bölgesi Üstün Performans Ödülü ile
Yılın Başarılı Ekibi Ödülleri sahiplerini
buldu. Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde gerçekleştirilen 26. Mü-
kemmelliği Arayış Sempozyumu’nun
(MAS) ardından düzenlenen törende,
ödüle layık görülen kurum ve ekipler
açıklanarak ödülleri verildi. Ödül töre-
ninde konuşan KalDer İzmir Şubesi Yö-
netim Kurulu Başkanı Hakan Ünlü,
kurumların, liderlerin ve bireylerin sür-
dürülebilir başarı yolculuklarına katkı
sunmayı yıllardır görev edindiklerini be-
lirterek, bu anlayışın bir yansıması olan
Ege Bölgesi Yerel Kalite Ödülleri’nin
her yıl daha fazla kurumu gelişim ve mü-
kemmellik yolculuğuna teşvik ettiğini
söyledi. Ödül Yürütme Kurulu Başkanı
Hakan Ömür ise Yerel Kalite Ödülle-
ri’nin, kurum ve kuruluşların yönetim
kalitesini ve iyileştirme faaliyetlerinin dü-
zeyini değerlendiren önemli bir süreç ol-
duğunu belirterek şunları söyledi; “Yerel
Kalite Ödülleri, kaliteyi bir yaşam biçimi
olarak görmemizi sağlayan, sürekli geli-
şimi teşvik eden ve başarıları görünür
kılan önemli bir platformdur. Sürece

emek veren tüm katılımcılara ve değer-
lendiricilere teşekkür ediyorum.”
Tören konuşmalarının ardından ödüller
sahiplerini buldu. Yılın Başarılı Ekibi
ödülleri Sürecinde, Bronz Ödül’e Cev-
her Jant A.Ş. FLOW AND GLOV
Ekibi, Gümüş Ödül’e Haus Makine
A.Ş. ETKİN PROJE Ekibi layık görü-
lürken, Altın Ödül’ün sahibi Abalıoğlu
Lezita Gıda’nın Lezita Enerji Gözcüleri
Ekibi oldu. Kar Amacı Gütmeyen Proje-
ler de ise Gümüş Ödül, İZELMAN
Anaokulları Eğitimde Kentsel Adaletin
Güçlendirilmesi Ekibi’ne verilirken,
Altın Ödül’ün sahibi ise ESHOT Tele-
metri Projesi Ekibi oldu. Bu yıl Ege Böl-
gesi Üstün Performans Ödülü
kategorisinde değerlendirilen Göçtur
Turizm A.Ş. bünyesindeki Pine Bay Ho-
tels & Resorts Ege Bölgesi Üstün Perfor-
mans Ödülü’nün sahibi oldu. Pine Bay
Hotels & Resorts, Ege Bölgesi Üstün
Performans Ödülü’ne layık görülürken,
Türkiye’de konaklama sektöründe bir
ilki gerçekleştirerek EFQM 5 Yıldız Yet-
kinlik Belgesi’nin sahibi olmuştur. Ödül
töreni, ödül alan ekiplerin ve kurum
temsilcilerinin sahnede bir araya gelerek
günün anısına toplu fotoğraf  çektirme-
siyle sona erdi. HABER MERKEZİ

İZMİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
İLAN METNİ

İzmir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri tarafından çeşitli tarihlerde yapılan denetimlerde, yasadışı su
ürünleri avcılığı yaptığı tespit edilen aşağıda bulunan tabloda adı geçen şahıslara; 1380 sayılı Su Ürünleri Kanunu’na
istinaden yayımlanan meri mevzuatın hükümlerine aykırılık sebebiyle İdari Para Cezası uygulanmıştır. Süresinde öden-
meyen İdari Para Cezalarının takip ve tahsilinde 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkındaki kanun
hükümleri uygulanacaktır.
İş bu ilan İzmir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Tebligat Kanunu’nun 28’inci ve 29’uncu maddesi gereğinde
yapılmıştır.

Ercan YÜKSEL   11.06.2025 19 9 13 - 36/g 75.553,00
Yaşar DOĞAN    03.02.2026 3 4 - - 36/a 37.914,00
Murat SUNAR    16.04.2026 23 6 - 17/ı 36/k 9.460,00
Tuncer EROL 24.05.2026 23 6 - 17/ı 36/k 9.460,00
Tuncer EROL 19.05.2026 23 6 - 17/ı 36/k 9.460,00

Ad - Soyad İdari Para 
Cezası Tarihi

1380 sayılı
Su Ürünleri
Kanunu
Maddesi

Su Ürünleri 
Yönetmeliği 
Maddesi

6/1 
Numaralı
Tebliğ
Maddesi

6/2 
Numaralı
Tebliğ
Maddesi

1380 sayılı
Su Ürünleri
Kanunu Ceza
Maddesi

İdari Para
Cezası Tutarı
(TL)
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T.C.
İZMİR

16/06/2026
İFLAS DAİRESİ
2025/29 İFLAS

İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
İKİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANIDIR.

İzmir 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 26/12/2025 tarih ve 2024/757 esas
2025/1205 karar sayılı ilamı ile iflasına karar verilen ATATÜRK MAH.
830/1 SK. Kapı No: 2 Daire No: 11 BORNOVA/İZMİR  adresli,
1781502585  Vergi Nolu   BLACK SOKAK TEKSTİL BİLİŞİM İMALAT
SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ hakkında verilen  iflas kararı
kesinleşmiş olmakla, Müdürlüğümüzce 2. alacaklılar toplantısı yapıl-
masına karar verilmiş olup, 2. alacaklılar toplantısı 17/07/2026 günü
saat: 11:00 'da İzmir İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında ( İzmir Bölge
Adliye Mahkemesi Binası, F Blok, 5. Kat, Konak/İzmir) yapılacaktır.
Toplantıya alacağı kabul edilen tüm alacaklıların katılması, alacağı kabul
edilmeyip sıra cetveline itiraz davası açan alacaklı var ise İİK'nın 235.
maddesi gereğince davaya bakan Mahkemeden toplantıya katılmasına
ilişkin karar getirmesi hususu, İİK'nın 166, 235, 237, 238 ve 239. mad-
deleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.
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İLAN
İZMİR KADASTRO MÜDÜRLÜĞÜNDEN 

İzmir İli, Bayındır İlçesi, Arıkbaşı Mahallesi, 124 ada 35, 36, 37, 42, 44,
47, 58, 59, 61 ve 62 parsellerde Müdürlüğümüzce yapılan incelemede
parseller arasındaki yolun yenileme çalışmalarında daralma yapılarak
ölçü ve değerlendirme hatası yapıldığı tespit edilmiş ve İzmir Kadastro
Müdürlüğünce düzeltilmesine karar verilmiştir.
Yapılan düzeltme işlemi 124 ada 47 parsel maliklerinden ( T.C.No

35380564408) Sarı Mehmet kızı Fatma BASDI’ nın mirasçılarına ait her-
hangi bir kayda rastlanmadığından tebliğ edilememiş olup, basın yolu ile
ilanen tebligat yoluna gidilmesine karar verilmiştir. İzmir ili Bayındır ilçesi
Arıkbaşı Mahallesi 124 ada 35, 36, 37, 42, 44, 47, 58 59, 61 ve 62 nolu
parsellerde yapılan düzeltme işlemine karşı ilan tarihinden itibaren 7
günün bitiminde başlamak üzere 30 günlük süre içerisinde Tire Sulh
Hukuk Mahkemesinde dava açılmadığı takdirde, düzeltme işleminin
kesinleştirilerek, tescil edilmek üzere Bayındır Tapu Müdürlüğüne gön-
derileceği hususu,7201 sayılı Tebligat Kanunu hükümlerince tebligat
yapılmayan ilgilileri ile söz konusu parsellerde hak iddiasında bulunan-
lara tebligat yerine geçerli olmak üzere İLANEN TEBLİĞ olunur. 
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İzmir Kent Kitaplığı, 10. Kadıköy
Kitap Günleri’nde yer alarak İz-
mir’in tarihine, kültürüne ve kent bel-
leğine ilişkin yayınlarını İstanbullu
kitapseverlerin beğenisine sundu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi çatısı
altında hazırlanan, İzmir Kültür AŞ
tarafından okurla buluşturulan İzmir
Kent Kitaplığı yayınları, kentin tari-
hine, kültürüne ve toplumsal belle-
ğine odaklanarak İzmir’in geçmişine
dair kalıcı başvuru kaynakları oluştu-
ruyor. Yaklaşık çeyrek asırlık bir ya-
yıncılık birikiminin ürünü olan
eserler, Kadıköy Kitap Günleri süre-
since geniş bir okur kitlesiyle buluştu.
İstanbul’da yaşayan İzmirlilerin yanı
sıra kent tarihi ve kültürüyle ilgilenen
çok sayıda ziyaretçi standı gezerek
yayınlara ilgi gösterdi. Etkinlik sıra-
sında İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Nuri Aslan ve Kadıköy
Belediye Başkanı Mesut Kösedağı,
İzmir Kent Kitaplığı standına konuk
oldu. Heyeti, Yayın Kurulu Başkanı
Aybala Yentürk karşıladı. Bu yıl
10’uncusu düzenlenen Kadıköy

Kitap Günleri, 21 Haziran’a kadar
yaklaşık 100 yayınevi ve çok sayıda
yazarı kitapseverlerle buluşturacak.

İzmir Kent Kitaplığı, tarihsel, ar-
keolojik, mimari ve toplumsal araştır-
malar ekseninde şekilleniyor. İzmir’i
doğrudan ya da dolaylı biçimde ele
alan akademik ve bilimsel çalışmalar
programın temelini oluşturuyor. Ox-
ford, Cambridge ve Harvard Üniver-

siteleri ile Springer Yayınevi gibi ulus-
lararası yayınevlerinin eserlerinin
Türkçeye kazandırılması da bu yakla-
şımın önemli bir parçası olarak öne çı-
kıyor. Bu kapsamda İzmir Kent
Kitaplığı’nın yayın seçkisi; bilimsel
araştırmalar, sergi katalogları, prestij
baskılar ile çocuk ve gençlik kitapla-
rından oluşuyor. Kent belleğine katkı
sunan tarihsel metinler ve derlemeler

ise seçkinin önemli bileşenleri ara-
sında yer alıyor. Alanında uzman aka-
demisyen ve araştırmacılardan oluşan
Yayın Kurulu tarafından titizlikle de-
ğerlendirilen eserler, İzmir Kent Ki-
taplığı’nın kurumsal tasarım diliyle
hazırlanıyor. Yayınlar APİKAM bün-
yesindeki İzmirli Kafe başta olmak
üzere farklı noktalarda okurlarla bulu-
şuyor. HABER MERKEZİ

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından gençle-
rin teknoloji alanında kendilerini geliştirmeleri ve
üretim süreçlerine aktif  olarak katılmaları amacıyla
hayata geçirilen Akademi Manisa hizmete açıldı.
Yazılım, dijital tasarım, mobil uygulama geliştirme,
oyun programlama, yapay zekâ ve girişimcilik alan-
larında faaliyet gösterecek merkez, gençlerin eğitim
alabileceği, proje geliştirebileceği ve yeni teknolojileri
uygulamalı olarak deneyimleyebileceği bir üretim
üssü olacak. Akademi Manisa’yı gezen Başkan
Besim Dutlulu, merkezde oluşturulan laboratuvar-
lar, çalışma alanları ve teknolojik altyapı hakkında
bilgi aldı. Başkan Dutlulu’ya Genel Sekreter Yar-
dımcısı Ahmet Ata Temiz ile ilgili birimlerin yöneti-
cileri ve teknik personel eşlik etti. Akademi Manisa;

teknolojiye ilgi duyan, yazılım alanında kendini ge-
liştirmek isteyen ve yaşadığı kente bilgi ve fikirleriyle
katkı sunmayı hedefleyen gençleri aynı çatı altında
buluşturacak. Merkezde gençler; yazılım geliştirme,
dijital tasarım, mobil uygulama, oyun programlama
ve 3D modelleme gibi alanlarda eğitim alabilecek,
ekipler kurarak kendi projelerini geliştirebilecek ve
fikirlerini prototipe dönüştürebilecek. Başkan Besim
Dutlulu, Akademi Manisa’nın yalnızca bir eğitim
merkezi değil, aynı zamanda üretim ve girişimcilik
ekosistemi olduğunu belirterek, “Gençlerimizin ha-
yallerini gerçeğe dönüştürebilecekleri, projelerini ge-
liştirebilecekleri ve geleceğin teknolojilerini
üretebilecekleri bir merkez oluşturduk. Akademi
Manisa, Manisa’nın teknoloji vizyonuna önemli kat-

kılar sağlayacak” dedi. Akademi Manisa’da gençle-
rin kullanımına sunulan teknik altyapı ve ortak ça-
lışma alanları, üretim süreçlerini destekleyecek
şekilde tasarlandı. Dijital rezervasyon sistemi saye-
sinde kullanıcılar merkezdeki imkânlardan kolaylıkla
yararlanabilecek, eğitim ve etkinliklere katılarak çe-
şitli avantajlar elde edebilecek. Merkez bünyesinde
gençler yeni teknolojileri uygulamalı olarak dene-
yimleme fırsatı bulurken, geliştirdikleri projeleri ha-
yata geçirebilmeleri için girişimcilik desteğinden de
yararlanabilecek. Akademi Manisa’da düzenlenecek
eğitim programları, teknoloji buluşmaları, hackat-
hon ve ideathonlar sayesinde gençlerin yenilikçi fi-
kirler geliştirmesi ve bu fikirleri somut projelere
dönüştürmesi hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Bağımlılıkla mücadelede 
Büyükşehir’den adım
2 Denizli’de sosyal belediyecilik vizyonuyla
daha huzurlu ve sağlıklı bir gelecek için va-
tandaşların yanında olmaya devam eden
Denizli Büyükşehir Belediyesi bu kez top-
lum sağlığını tehdit eden bağımlılıklara
karşı önemli bir iş birliği yapacak. Bu kap-
samda, Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi
Haziran Ayı Toplantısı’nda bağımlılıklara
yönelik koruma, önleme ve rehabilitasyon
alanlarında Türkiye Yeşilay Cemiyeti ile bir-
likte hareket edilmesi için protokol imzalan-
ması ve Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu’na
yetki verilmesi kararı alındı. Denizli Büyük-
şehir Belediyesi atılan bu adımla modern
çağın sorunlarına karşı mücadelede Yeşilay
Cemiyeti ile iş birliği yapacak. Protokol kap-
samında, bağımlılığa karşı vatandaşlara ve
belediye personeline yönelik hem önleyici
eğitimler verilecek hem de Yeşilay Danış-
manlık Merkezi (YEDAM) aracılığıyla
psiko-sosyal destek imkanları daha geniş kit-
lelere ulaştırılacak. Ayrıca, şehir genelindeki
otobüs durakları, dijital ekranlar ve billbo-
ardlar aracılığıyla bağımlılıkla mücadele
mesajları doğrudan vatandaşla buluşturula-
cak. Toplum sağlığını tehdit eden tütün,
alkol, madde, kumar ve teknoloji bağımlılı-
ğına karşı farkındalık oluşturulacak ortak
faaliyetler ile güçlü bir toplumsal dayanışma
ağı örülecek. Özellikle çocuklar ve gençler
için teknoloji bağımlılığıyla mücadelede ai-
lelere rehberlik çalışmaları yapılacak.
HABER MERKEZİ

Menderesli kadınlar
zumbada bir araya geldi
2 Menderes Belediyesi, Gümüldür Sunal Tül-
bentçi Parkı’nda yer alan tesiste 70 kadının ka-
tılımı ile konser öncesi zumba etkinliği
gerçekleştirdi. Menderes Belediyesi’nin zumba
dersleri düzenli olarak devam ediyor. Haftanın
6 günü zumba dersi yer alıyor. Pazartesi ve
Çarşamba günleri 18:00 – 20:00 saatleri arası,
Salı ve Perşembe günleri 18:00 – 19:00 saatleri
arası ve Cumartesi ve Pazar günleri 09:00 –
10:00 arası kadınlar derslerde bir araya geliyor.
Kadınlara özel zumba derslerinde hem spor
hem dans hem keyifli vakit bir arada geçiyor.
Yıl boyu kayıtların açık olduğu derslere katıl-
mak için vatandaşların Menderes Belediyesi
Gençlik ve Eğitim Merkezi’ne (MEGEM) şah-
sen gelerek veya 0 531 710 33 95 numarasını
arayarak kayıt yaptırması gerekiyor. Menderes
Belediye Başkanı İlkay Çiçek, “Sporda Mende-
res’te yeni bir çağ başlattık. Her alanda sportif
işlere başarıyla imza atıyoruz. Menderes’te
sporu sevdirme, sağlıklı bir hayata özendirme
amacıyla derslerimize de çok önem veriyoruz.
Birçok branşta özellikle çocuklarımız için kurs-
larımız var. Kadınlar için de zumba derslerimiz
var. Menderesimiz’in kadınları bu derslerde
hem eğleniyor hem spor yapıyor. Tüm kadınla-
rımızı bekliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Seferihisar Belediyesi ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen törene İzmir
Vali Yardımcısı İsmail Çorumluoğlu,
Seferihisar Kaymakamı Mehmet Şerif
Olçaş, Seferihisar Belediye Başkanı İs-
mail Yetişkin, İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Vekili Dr. Zafer Levent
Yıldır, İzmir İl Afet ve Acil Durum
Müdürü Nazif  Ekinci, Kandilli Ra-
sathanesi ve Deprem Araştırma Ensti-
tüsü CoastWAVE Proje Koordinatörü
Prof. Dr. Nurcan Meral Özel,
KRDAE Enstitü Müdür Yardımcısı
Prof. Dr. Gülüm Tanırcan, OD-
TÜ'den Prof. Dr. Ahmet Cevdet Yal-
çıner, kamu kurumlarının temsilcileri,
akademisyenler ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

SÖZLER TUTULDU

Törende konuşan Seferihisar Bele-
diye Başkanı İsmail Yetişkin, 30 Ekim
2020 İzmir Depremi ve ardından ya-
şanan tsunaminin ilçede derin izler
bıraktığını hatırlatarak, o gün verilen
sözü tuttuklarını söyledi.

"Seferihisar bir daha asla hazırlık-
sız yakalanmayacak demiştik. Bugün
bu sözün karşılığını almanın gururunu
yaşıyoruz" diyen Başkan Yetişkin,
afetlere karşı dirençli bir kent oluştur-
mak amacıyla uzun yıllardır sürdürü-
len çalışmaların uluslararası düzeyde
tescillendiğini ifade etti.

Sertifika sürecinde erken uyarı sis-
temlerinin kurulduğunu, tahliye hari-

talarının hazırlandığını, yönlendirme
ve bilgilendirme panolarının yerleşti-
rildiğini, düzenli eğitim ve tatbikat-
larla toplumun afetlere karşı
bilinçlendirildiğini belirten Yetişkin,
elde edilen başarının güçlü bir iş birli-
ğinin sonucu olduğunu vurguladı.

Başkan Yetişkin, başta İzmir Vali-
liği, AFAD, İzmir Büyükşehir Beledi-

yesi, Kandilli Rasathanesi ve ODTÜ
olmak üzere sürece katkı sunan tüm
kurumlara teşekkür ederek, çalışmala-
rın koordinasyonunda büyük emek
veren Seferihisar Belediyesi Afet İşleri
Müdürü Hakan Alten ve belediye per-
soneline de özel olarak teşekkür etti.

UNESCO CoastWAVE Programı
kapsamında verilen "Tsunami Hazır

Kent Sertifikası", kıyı yerleşimlerinin
tsunami riskine karşı hazırlık seviyele-
rini uluslararası kriterlere göre değer-
lendiren önemli bir program olarak
öne çıkıyor. Seferihisar, yürüttüğü ça-
lışmalarla bu kriterleri başarıyla ye-
rine getirerek dünyanın afetlere karşı
hazırlıklı kıyı kentleri arasında yerini
aldı. HABER MERKEZİ

Seferihisar, afetlere hazırlık konusunda attığı kararlı adımların sonucunda UNESCO'nun yürüttüğü
CoastWAVE Programı kapsamında verilen "Tsunami Hazır Kent Sertifikası"nı almaya hak kazandı.
Düzenlenen törenle sertifika verilirken, ilçe Türkiye'de bu unvana sahip ikinci yerleşim yeri oldu

Seferihisar tsunami 
için hazır kent oldu
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İzmir Kent Kitaplığı İstanbullularla buluştu

Akademi Manisa gençlerle buluştu
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GSYİH’de 
Türkiye AB’nin
altında
2 Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 Sa-
tınalma Gücü Paritesi verilerini açıkladı. Avrupa
Birliği İstatistik Ofisi (Eurostat) tarafından açıkla-
nan SGP'ye göre kişi başına gayrisafi yurt içi ha-
sıla (GSYH) endeksi 2025 geçici sonuçlarına
göre 27 Avrupa Birliği (AB) ülkesi ortalaması
100 iken, Türkiye için 67 oldu ve AB ortalaması-
nın yüzde 33 altında kaldı. 36 ülke arasında
SGP'ye göre kişi başına GSYH endeksi en yük-
sek ülke 239 ile Lüksemburg, en düşük ülke ise
36 ile Bosna-Hersek oldu. Kişi başına GSYH
endeksinde Lüksemburg AB ortalamasının
yüzde 139 üzerinde, Bosna-Hersek ise yüzde 64
altında değere sahip oldu. Türkiye'nin 2025 yılı
kişi başına fiili bireysel tüketim düzeyi 70 oldu

İNŞAAT ÜRETİMİ 2,1 ARTTI

Bir ülkenin fiyat düzeyi endeksi, 100'den büyük
ise bu ülke karşılaştırıldığı ülke grubu ortalama-
sına göre "pahalı", 100'den küçük ise bu ülke
karşılaştırıldığı ülke grubu ortalamasına göre
"ucuz" olarak ifade ediliyor. Türkiye'nin fiili bi-
reysel tüketime ilişkin fiyat düzeyi endeksi, 2025
geçici sonuçlarına göre 52. Bu değer, AB ülkele-
rinde 100 euro karşılığı satın alınan mal ve hiz-
met sepetinin Türkiye'de 52 euro karşılığı Türk
Lirası ile satın alınabileceğini gösterdi.
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı İn-
şaat Üretim Endeksi verilerine göre, inşaat üre-
timi yıllık yüzde 2,1 arttı. İnşaatın alt sektörleri
incelendiğinde, 2026 yılı Nisan ayında bina in-
şaatı sektörü endeksi bir önceki yılın aynı ayına
göre aynı kaldı, bina dışı yapıların inşaatı sektörü
endeksi yüzde 12,3 arttı ve özel inşaat faaliyetleri
sektörü endeksi yüzde 2,7 arttı. İnşaat üretimi
aylık yüzde 0,7 arttı. İnşaatın alt sektörleri ince-
lendiğinde, 2026 yılı Nisan ayında bina inşaatı
sektörü endeksi bir önceki aya göre yüzde 0,9
arttı, bina dışı yapıların inşaatı sektörü endeksi
yüzde 1,4 arttı ve özel inşaat faaliyetleri sektörü
endeksi yüzde 0,5 azaldı. Nisan ayı Hizmet Üre-
tim Endeksi verilerine göre, hizmet üretim en-
deksi 2026 Nisan ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 2,2 arttı. Aynı ayda ulaştırma
ve depolama hizmetleri yüzde 2,0 azaldı, konak-
lama ve yiyecek hizmetleri yüzde 4,0 arttı, bilgi
ve iletişim hizmetleri yüzde 13,9 arttı, gayrimen-
kul hizmetleri yüzde 3,8 azaldı, mesleki, bilimsel
ve teknik hizmetler yüzde 8,9 arttı, idari ve des-
tek hizmetleri ise yüzde 0,6 azaldı. İHA

2 Gayrimenkulün her dönem güvenli liman olma
özelliğini koruduğunu belirten Yılmaz, yatırımcıla-
rın Türkiye'de faizlerin düşmesini beklediğini;
ancak mevcut ekonomik koşullar nedeniyle alterna-
tif  yatırım pazarlarının daha fazla ilgi gördüğünü
kaydetti. Türkiye'de konutun bulunduğu bölge ve
niteliğine göre kira amortisman süresinin ortalama
15-20 yıl arasında değiştiğini belirten Banu Özgen
Yılmaz, Kuzey Kıbrıs'ta ise bu sürenin 8 - 10 yıl se-
viyelerine kadar indiğine dikkat çekti. Yılmaz, “Ya-
tırım yapmak isteyenler faizlerin düşmesini bekliyor.
Ancak mevcut ekonomik görünüm nedeniyle kısa
vadede ciddi bir faiz indirimi beklentisi oluşmuyor.
Bu nedenle yatırımcılar, hem döviz bazlı gelir elde
edebilecekleri hem de daha kısa sürede geri dönüş
sağlayabilecekleri alternatif  pazarlara yöneliyor.
Kuzey Kıbrıs bu anlamda önemli fırsatlar sunuyor.
Bölgede gelir seviyesinin yüksek olması ve güçlü
kira talebi, yatırımın geri dönüş süresini önemli öl-
çüde kısaltıyor” dedi. HABER MERKEZİ

Özbekistan'a
yatırımda üçüncü
ülke olduk
2 Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Taşkent'te
düzenlenen Türkiye-Özbekistan İş Foru-
mu'nun açılışını Özbekistan Başbakan
Yardımcısı ve Ekonomi ve Maliye Bakanı
Cemşid Kuçkarov ile gerçekleştirdi. Tür-
kiye'nin 2024 ve 2025 yıllarında Özbekis-
tan'a en fazla yatırım yapan üçüncü ülke
olduğunu belirten Bolat, Özbekistan'daki
Türk yatırımlarının toplam büyüklüğü-
nün 8,2 milyar dolara ulaştığını ifade etti.
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, 5. Ulus-
lararası Taşkent Yatırım Forumu kapsa-
mında, Özbekistan’ın Başbakan
Yardımcısı ve Ekonomi ve Maliye Bakanı
Sayın Cemşid Kuçkarov ile Türkiye-Öz-
bekistan İş Forumu’nun açılışını yaptıkla-
rını bildirdi. Bolat, şu ifadeleri kullandı:
"Ticari ve ekonomik ilişkilerimiz her
geçen gün güçlenmektedir. Özbekis-
tan’daki Türk yatırımlarının toplam bü-
yüklüğü 8,2 milyar dolara ulaşmış,
Türkiye ise 2024 ve 2025 yıllarında Özbe-
kistan’a en fazla yatırım yapan üçüncü
ülke olmuştur. Enerjiden sağlığa, tarım-
dan lojistiğe birçok alanda faaliyet göste-
ren şirketlerimiz, iki kardeş ülkenin ortak
kalkınmasına katkı sunmaya devam et-
mektedir. İş dünyamızın hayata geçireceği
yeni projelerle, bu başarı hikayesi, Yüce
Allah’ın izniyle daha da güçlenecektir."
HABER MERKEZİ

İzmir’de pazar alışverişi yapan va-
tandaşlar, ekonominin geldiği nokta-
dan şikayet etti. Bornova Doğanlar
pazaryerinde ANKA Haber Ajan-
sı’na konuşan pazarcı esnafı satışla-
rın düşmesinden yakınırken,
vatandaş da fiyatlar yüzünden sebze
meyve alamamaktan isyan etti. Pa-
zarda domatesin kilosu 45 lira, kiraz
ve erik 100 lira, limon 120 lira, taze
fasulye 100 lira, biber ve patlıcan 50
lira, patates ve soğanın 4 kilosu ise
100 liradan satılıyor. 

FİYATLARDAN YAKINDI

Yurttaşlardan Seval Yılmaz, “Pa-
halı ama çiftçinin durumunu düşü-
nürsek ucuz. Yok pahasına satıyorlar.
Herkes kendince haklı. Benim alım
gücüm var, ben alabiliyorum ama
başkası alamayabiliyor. Bunlara el
atılması lazım ama denetlemeler ne
sıklıkla yapılıyor, kurumlar ne derece
fiyatlara sadık kalıyor? Bunlar araştı-
rılması lazım ama bu konuda yeter-
siz kalıyor devlet” dedi.

Emekli Nazife Bayram, “Bizim
için pahalı. Birini alsak birini alamı-
yoruz. Ne aylığımızdan memnunuz
ne aldığımızdan. Akşama kadar
pazar dolaşıyoruz biz. Patlıcan alı-
yorsun, fasulye alamıyorsun. Fasul-
yeyi alsam öbür ürünleri
alamıyorsun. Biz de bir çare bekliyo-
ruz. Ya bizim aylıklarımıza bir şey
koysunlar ya da bu şeyleri düzeltsin-
ler. Çocuğu olanlar, evi kira olanlar
için daha zor. Herkesi düşünmeliyiz”

dedi. Pazarcı esnafı ise fiyatların
yüksek olduğu yönündeki değerlen-
dirmelere katılmadıklarını ifade etti.
Esnaf  Fırat Yaşar, “Bayramdan önce
biraz daha hareketliydi ama bay-
ramdan sonra tenhalaştı. Milletin
çoğu pazarlara gelmiyor. Yaz akşam-
ları daha kalabalık olurdu, artık ol-
muyor. 20-25 bin ev kirası var. Zaten

asgari ücret o para yapıyor. Üç tane
çocuk oldu mu hiç geçindiremiyor”
dedi. Pazarcı Gürsel Çanak, “Her şey
ucuz. Şu an pazara geliyor müşteri
ama kıt kanaat alıyorlar. O kadar pa-
halı bir şey yok. Yeterli gelmiyor. Mil-
lete yetmiyor aldığı maaş, emekli
maaşı. Yetmediği için de ne yapsın?
Olduğu kadar alıyor. Ama fiyatlar

ucuz. Şehir dışları daha pahalı mesela
ama tabii insanlar maddi durumuna
göre alıyor yani. Onu yapabilecek bir
şey yok. Her şey maliyet. Mazot
demek tamamen maliyet demek. Her
şeyde; sulamadan, getirmeden, götür-
meden, her şey mazot. Türkiye'nin
kuralı mazota bağlı" ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ

İstanbul Sanayi Odası’nın (İSO) açık-
ladığı 'Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi
Kuruluşu 2025' araştırmasında Tüpraş,
698,8 milyar liralık üretimden satışla lis-
tenin zirvesinde yer aldı. Araştırmada
Ford Otomotiv ikinci sırada bulunurken,
Star Rafineri üçüncü oldu. İstanbul Sa-
nayi Odası (İSO) tarafından 1968 yılın-
dan bu yana aralıksız hazırlanan ‘İSO
Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu
Araştırması-2025’ sonuçları İstanbul‘da
düzenlenen basın toplantısında açık-
landı. Sanayi sektörünün devler ligini be-
lirleyen ve bu sene 58’inci yılını geride
bırakan ‘İSO Türkiye’nin 500 Büyük
Sanayi Kuruluşu Araştırması-2025’ so-
nuçlarının açıklandığı basın toplantısına,
İSO Yönetim Kurulu Başkanı Erdal
Bahçıvan’ın ev sahipliğinde İSO Yöne-
tim Kurulu Başkan Yardımcıları İrfan
Özhamaratlı ve Cemal Keleş katıldı. İs-

tanbul Sanayi Odası (İSO) tarafından
açıklanan "Türkiye’nin 500 Büyük Sa-
nayi Kuruluşu 2025" araştırmasında zir-
vede yine Tüpraş yer aldı. Listenin ikinci
Ford Otomotiv, üçüncü Star Rafineri
oldu. Türkiye’nin en büyük 10 sanayi
kuruluşu sıralamasında Oyak-Renault
4., Toyota Otomotiv 5. ve Arçelik 6. sı-
rada yer aldı. 7. TUSAŞ, 8. Türkiye Pet-
rolleri A. O. , 9. Aselsan, 10.
Mercedes-Benz oldu. 

Konuşmasında 2025’in sanayide be-
lirgin sektörel ayrışmaların öne çıktığı bir
yıl olarak dikkat çektiğini dile getiren İs-
tanbul Sanayi Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Erdal Bahçıvan, "Emek-yoğun
geleneksel sektörler zorlanırken, sa-
vunma sanayi başta olmak üzere tekno-
loji yoğun sektörlerde güçlü üretim
artışları yaşandı. Sanayicimizin sahada
en fazla hissettiği sorunların başında fi-

nansman maliyetlerinin yüksekliği var.
İki yıldır yüksek seyreden finansman ma-
liyetleri, yalnızca bilançolara yansıyan
kalem değil, üretimden yatırıma, istih-
damdan rekabet gücüne kadar sanayinin
bütün kesimlerini etkileyen temel bir ger-
çeklik. Türkiye’nin en güçlü sanayi kuru-
luşları dahi bu kadar yüksek finansman
yükü altında faaliyetlerini sürdürmeye
çalışırken, aynı güce ve imkanlara sahip
olmayan daha küçük ölçekli işletmelerin
karşı karşıya kaldığı zorlukların çok daha
ağır olduğunu gözden kaçırmamamız
gerekir. Direnen enflasyon ve direnen fa-
izler, finansmandaki bu haksız tablonun
2026’da da süreceğini bize göstermekte-
dir. Özellikle en çok etkilenen sektörler
gözetilerek kredi maliyetlerini yükselten
ve ihracat kredileri de dahil finansmana
erişimi sınırlayan tüm faktörlerin gözden
geçirilmesi gerekir’’ dedi. İHA

İstanbul Sanayi Odası 
500 büyük listesini açıkladı
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Ekonomik kriz ve hayat pahalılığı, pazar yerlerinde etkisini göstermeye devam ediyor. Sebze ve meyve
fiyatlarının yüksek olduğunu belirten vatandaşlar, temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandıklarını dile
getirirken; pazarcı esnafı ise müşteri sayısındaki düşüşten ve satışların azalmasından yakındı

Yatırımcılar rotayı 
Kıbrıs’a çevirdi



Denizatı Sanat Sergisi, 15 Haziran Pazar-
tesi Günü Bostanlı Güzel Sanatlar Parkı
Sanat Galerisi’nde çok sayıda kursiyerin ve
sergi severlerin katılımıyla açıldı. Sergi göste-
rimi ise 15-16 ve 17 Haziran tarihlerine kadar
sürecek. Ayrıca kursiyerler hem yeni sanat
eserleri öğrenmek hem de çeşitli sanat eserle-
riyle buluşma fırsatı buluyor. Heykel, resim,
ahşap boyama, seramik ve mozaik alanında
çok çeşitli sanat alanında kendilerine yeni ke-
şifler bulma imkanı elde ediyor. 

‘MOZAİKLE BAŞLADIK’

Kursiyerler ilk olarak mozaik sanatıyla baş-
lıyor sonra da kendi istediği gibi ilerliyor, fikir-
lerini de katarak tam bir eser üreticisi oluyor.
Ancak bu süreçlerin bir sosyo-ekonomik etkisi
de oluyor. Katılmak isteyip da katılamayanla-
rın ekonomik etkisi altında kaldığı da sanatla
yüzleşmeyi olumsuz etkiliyor. Ege Saati gaze-
tesine konuşan 9 Eylül Üniversitesi Heykel
Bölümü mezunu Benyamin Şahin Olgun,
“2013 yılında atölyeyi açtım. Az sayıda kurs
üyesiyle başladım, yıllar sonra arttı tabii. Her
yıl yeni bir dal katarak ilerledik. Mozaik sana-
tıyla başladık, sonra seramik, resim, heykel ve
ahşap oyma gibi dalları ekledik. 13 yıldır atöl-
yede öğrencilerimizle eğitim yapıyoruz. Her

yıl kurs bitiminde ise sergimizi açıp sergiyi se-
venlere kursiyerimizin eserlerini sergiliyoruz.
Her yıl yaklaşık 60 öğrencimiz oluyor” dedi.

‘KARMA BİR EĞİTİM’

Kurs eğitimcisi Benyamin Şahin Olgun,
kursa gelebilenlerin ilk olarak ‘temel teknik-
leri’ öğrendiğini belirtiyor. Ayrıca ilk olarak
mozaikle de başladıklarını belirterek “Eğitim
olduğundan gelen öğrenciler, seramik ala-
nında bazı teknikleri öğreniyor. Sonraki sü-
reçte ise öğrencimiz kendi istediği gibi
ilerliyor. Tamamen karma bir eğitim. Bu eği-
timimizin tüm dalında böyledir. En temel tek-
niklerle öğrenen öğrencilerimizin kendi
seçimiyle ilerlemesi temel amacımız” ifadele-
rini kullandı. Olgun, ayrıca şunları ekledi:
“Gelen insanların farkındalığı önemli bizim
için. Sosyo-ekonomik durumlar da bu işleyişi
etkiliyor. Ancak ne kadar erken gelirlerse bu
eğitimlere, o kadar iyi oluyor. Burada kendi
öğrendikleriyle üzerlerine kendi fikirlerini katı-
yorlar. Kendi okumalarıyla ve sanata olan
bakış açılarıyla da kendilerine bir şeyler kata-
biliyorlar. Bu da onları sanat çevresine adım
adım sokmuş oluyor. Umarız daha fazla insan
sanata daha fazla vakit ayırabilir.” 
HABER MERKEZİ

2 Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin des-
tekleriyle düzenlenen Sinematek Günleri:
Sektör Buluşmaları kapsamında, Cannes
Film Festivali’nde ödül alan kısa filmler
Manisalı sinemaseverlerle buluştu. Manisa
Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Sahnesi’nde
gerçekleştirilen gösterimde, dünya sinema-
sının dikkat çeken kısa film örnekleri izleyi-
cilerin beğenisine sunuldu. Sinema
sanatının farklı anlatım biçimlerini ve kültü-
rel çeşitliliğini yansıtan seçki, yoğun ilgi
gördü. Sinematek Günleri çerçevesinde dü-
zenlenen etkinlikte, Cannes Film Festiva-
li’nde ödül kazanmış ve uluslararası alanda
ses getirmiş yapımlar bir araya getirildi.
Gösterim sayesinde Manisalı sinemasever-
ler, dünyanın farklı coğrafyalarından yönet-
menlerin özgün hikâyelerini izleme fırsatı
yakaladı. Seçkide Tang Yi imzalı Dünya-
daki Bütün Kavgalar (Tiānxià wūyā, 2021),
Nebojša Slijepčević imzalı Sessiz Kalama-
yan Adam (Čovjek koji nije mogao šutjeti,
2024), Tawfeek Barhom imzalı Öldüğüne
Sevindim (I’m Glad You’re Dead Now,
2025) ve Adnan Al Rajeev imzalı Ali (2025)
adlı filmler yer aldı. HABER MERKEZİ

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), üyeleri arasındaki daya-
nışmayı güçlendirmek ve sosyal et-
kileşimi artırmak amacıyla
düzenlediği etkinliklerine bir yeni-
sini daha ekledi. EGİAD Toplum,
Sanat ve Spor Komisyonu koordi-
nasyonunda Alaçatı Tenis Ku-
lübü’nde gerçekleştirilen 2026
EGİAD Padel Turnuvası &
Happy Hour Etkinliği, üyeleri ve
ailelerini sporun enerjisi, dostluk
ve paylaşım atmosferinde bir
araya getirdi.

Yaz mevsiminin keyifli atmosfe-
rinde gerçekleşen organizasyonda,
turnuva heyecanı ile sosyal buluş-
manın sıcaklığı iç içe geçti. Gün
boyunca süren müsabakalar, üye-
ler arasında dostça rekabete sahne
olurken, DJ performansı ve ikram-
larla renklenen etkinlikte katılım-
cılar keyifli anlar yaşadı.

Padel Turnuvası sonunda Ka-
dınlar Kategorisi’nde Yağmur
Yarol birincilik elde ederken, Me-
lisa Beşe ikinci, Ece İris Akkapulu
ise üçüncü oldu. Erkekler Katego-

risi’nde ise Ali Çelebioğlu şampi-
yonluk kupasının sahibi olurken,
Alper Can ikinci, Hay Can Arslan
üçüncü sırada yer aldı. Etkinliğe
ilişkin değerlendirmelerde bulu-
nan EGİAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı M. Kaan Özhelvacı, sporun
iş dünyasındaki dayanışma kültü-
rünü destekleyen önemli bir araç
olduğuna dikkat çekerek şunları
söyledi: "EGİAD olarak üyeleri-
mizin yalnızca iş yaşamlarında
değil, sosyal yaşamlarında da

güçlü bağlar kurmalarını önemsi-
yoruz. Spor, farklı sektörlerden iş
insanlarını ortak bir zeminde bu-
luşturan, ekip ruhunu güçlendiren
ve sağlıklı yaşam bilincini destekle-
yen önemli bir değer yaratıyor.
Alaçatı’da gerçekleştirdiğimiz bu
güzel organizasyonda üyelerimiz
ve aileleriyle bir araya gelmekten
büyük mutluluk duyduk. Turnu-
vaya katılan tüm sporcularımızı
gösterdikleri performans ve centil-
mence mücadeleleri için kutluyor,

etkinliğimize katkı sunan sponsor-
larımıza ve organizasyonda emeği
geçen herkese teşekkür ediyorum."

EGİAD, üyeleri arasındaki ileti-
şimi ve dayanışmayı güçlendiren
sosyal, kültürel ve sportif  etkinlik-
lerle iş dünyasının yanında güçlü
bir sosyal ağ oluşturmayı sürdü-
rürken, sağlıklı yaşam, takım ruhu
ve birlikte üretme kültürünü des-
tekleyen organizasyonlarını önü-
müzdeki dönemde de sürdürecek.
HABER MERKEZİ

2 Minik öğrenciler, üniversite ya-
şamını keşfetti. Kampüsü gezen
minikler, animasyon üretim süre-
cini de uygulamalı olarak dene-
yimledi. Seferihisar Şehit
Öğretmen Mehmet İzdal İlkokulu
1-A sınıfı öğrencileri, teknik ve kül-
türel gezi kapsamında Yaşar Üni-
versitesi Selçuk Yaşar kampüsünü
ziyaret etti. Çocukların yoğun ola-
rak maruz kaldıkları dijital içerikle-
rin ötesine geçerek gerçek üretim

süreçlerini yerinde görmelerini
sağlamak, farklı bakış açıları ka-
zandırmak ve geleceklerine yönelik
farkındalık oluşturmak amacıyla
düzenlenen ziyarette öğrenciler,
üniversite yaşamını yakından ta-
nıma fırsatı buldu. Program kapsa-
mında öğrenciler; ana konferans
salonu, sınıflar, Immersive Space,
ses stüdyosu, fotoğraf  stüdyosu,
amfi, kütüphane ve cep sinemasını
gezdi. Minikler, bu alanların eği-

tim ve üretim süreçlerindeki işlev-
leri hakkında bilgi alırken, özellikle
medya ve iletişim teknolojilerinin
kullanıldığı uygulama alanlarına
büyük ilgi gösterdi. 
Ziyaretin devamında cep sinema-
sında, Yaşar Üniversitesi Çizgi
Film ve Animasyon Bölümü öğ-
rencilerinin hazırladığı animasyon
filmler gösterildi. Gösterimi ger-
çekleştiren Çizgi Film ve Animas-
yon Bölümü Araştırma Görevlisi
Emre İhsan Ermiş, öğrencilere iz-
ledikleri yapımların fikir aşamasın-
dan çizim ve animasyon
süreçlerine kadar nasıl hazırlandı-
ğını anlattı. Etkinliğin sonunda
çizim tabletleriyle kendi çizimlerini
yapan öğrenciler, animasyon üre-
tim sürecini uygulamalı olarak de-
neyimleme imkânı buldu.
Minikler, üniversite ortamını ya-
kından tanırken üretmenin ve 
öğrenmenin keyfini bir arada 
yaşadı. İHA

Bostanlı Güzel Sanatlar Parkı Sanat Galerisi’nde sanat severlerle buluşan ‘Denizatı Sanat
Sergisi, mozaikten resime, heykelden ahşap oymaya kadar çeşitli sergiyle kapılarını açtı.
Kurs eğitimcisi Benyamin Şahin Olgun, “Farkındalık bizim için önemli” diye konuştu
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Bir günlüğüne üniversiteli oldular

Denizatı Sanat
Sergisi açıldı

EGİAD üyelerine özel padel turnuvası

Cannes Ödüllü
kısa filmler 

Manisalılarla
buluştu

2 Karşıyaka Kültür ve Sanat Vakfı (KAR-
SAV) 30. Kuruluş yıldönümünü anlamlı bir
konserle kutlamaya hazırlanıyor.  Etkinlik
hakkında bilgi veren Vakıf  Başkanı Ahmet
Diker, “30 yıldır Karşıyaka’nın kültür ve
sanat yolculuğuna ışık olan, ilçemizin tek
kültür ve sanat vakfı KARSAV, Cumhuriye-
timizin kurucusu Büyük Önder Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün aydınlık yolunda,
aynı inanç ve kararlılıkla yürümeye devam
ediyor. Otuz yıl boyunca yalnızca etkinlikler
düzenlemedik; dostluklar kurduk, anılar bi-
riktirdik, sanatın birleştirici gücüyle gönül-
lere dokunduk. Her çalışmamızda
Karşıyaka’ya olan sevgimizi, kültüre ve sa-
nata olan bağlılığımızı büyüterek geleceğe
taşıdık. Bugün geriye dönüp baktığımda
emek verenleri, destek olanları, yanımızda
yürüyen dostlarımızı minnet ve sevgiyle anı-
yor, bu büyük ailenin başkanı olmaktan
gurur duyuyorum. 30. onur yılımızın coşku-
sunu ve heyecanını paylaşmak için,
TRT’nin değerli sanatçısı Turgay Kızıltuğ
şefliğindeki koromuzun vakfımız onuruna
vereceği özel konserde dostlarımızı ara-
mızda görmek mutluluğumuz olacak.
Gelin, 30 yıllık bu güzel yolculuğun guru-
runu, sevincini, sanatın ve dostluğun sıcaklı-
ğında hep birlikte paylaşalım” dedi.
HABER MERKEZİ

2 Türkiye'nin en köklü sinema festivallerinden 63. Ulus-
lararası Antalya Altın Portakal Film Festivali, yeni projele-
rini hayata geçirmek isteyen sinemacılar için başvuru
takvimini açıkladı. Genç yönetmenlerden deneyimli ya-
pımcılara kadar sinema sektörünün farklı alanlarından
profesyonelleri buluşturan Film Forum'a başvurular 29
Haziran'da başlayacak. Türkiye'nin en köklü sinema et-
kinliklerinden 63. Uluslararası Antalya Altın Portakal
Film Festivali kapsamında düzenlenen Film Forum'un
başvuru tarihleri açıklandı. Genç ve bağımsız sinemacıları
sektör profesyonelleriyle buluşturan Film Forum, bu yıl
25-27 Ekim tarihleri arasında 13'üncü kez gerçekleştirile-
cek. 24-31 Ekim 2026 tarihleri arasında düzenlenecek fes-
tival bünyesindeki Film Forum'a başvurular 29
Haziran'da başlayacak ve 21 Eylül 2026 Pazartesi günü
saat 23.59'a kadar devam edecek. HABER MERKEZİ

KARSAV 
30 yaşında

Altın Portakal için 
başvurular başlıyor
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